

王彪在体科所调研时强调

营造誓争一流风气,在体育强省建设中再立新功

本报讯(记者 周强)10月11日,河北省体育局党组书记、局长王彪到体科所开展调研。局党组成员、副局长刘杰参加调研。

王彪一行实地查看了体能康复中心、运动医疗康复室、体能训练馆、生化实验区、办公区域,同医务人员、科研人员、工作人员进行了深入交流;主持召开座谈会,体科所汇报了总体工作情况。

王彪指出,体科所多年来在服务竞技备战和体育

强省建设方面做了大量工作,发挥了重要作用。下一步要坚持问题导向,系统梳理问题,谋划新思路、新措施、新项目,更好地服务保障竞技体育发展。

王彪强调,一要提高政治站位,提升思想认识。全所上下要深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于体育工作的重要指示要求,认真理解党的二十大精神提出的“科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力”,充分认识竞技体育是河北体育强省的标志和龙

头,科研服务是竞技体育最重要的支撑和保障,进一步增强工作责任感、使命感和荣誉感。二要紧紧围绕“金牌计划”这个中心,兜住反兴奋剂和安全训练底线,强化人才、技术、管理三项重点工作,更好地发挥好服务和保障作用。三要抓好班子带好队伍,营造良好精神风貌。营造干事创业的风气,营造团结奋进的风气,营造改革创新的风气,营造严谨规范的风气,营造服务基层的风气,营造誓争一流的风气,在体育强省建设中再立新功。

持续放大冬奥效应,交上一份满意答卷

省体育局与张家口市举行工作会谈

本报讯(记者 周强)10月15日下午,张家口市委副书记、市政府市长李克良,张家口市人民政府副市长刘海峰,市政协副主席、市体育局局长郭志炜一行就冬奥场馆赛后利用到省体育局对接拜访并座谈。省体育局党组书记、局长王彪,局党组成员、副局长田建功、刘杰出席座谈会。

座谈会上,刘海峰汇报了冬奥场馆赛后利用进展情况。田建功介绍了省体育局关于冬奥场馆综合利用有关情况。与会人员进行了交流发言。

李克良对省体育局近年来对张家口市体育事业大力支持表示感谢,并希望省体育局对张家口市体育工作和社会经济发展多提建议,给予更多支持和帮助。张家口市将按照省委省政府的部署要求,在省体育局的指导支持下,抢抓黄金窗口期,大力弘扬北京冬奥精神,持续放大冬奥效应,推动各项工作落实到位,交上一份满意的答卷。

王彪指出,做好冬奥场馆的后续利用、加快推进京张体育文化旅游带建设,是贯彻落实习近平总书记重要指示精神的具体举措,是省委、省政府的重要要求,也是省体育局的重点工作。今年以来,在张家口市和省体育局以及相关部门的共同努力下,冬奥场馆的综合利用取得了较好成绩,开

局良好。

王彪强调,冬奥场馆后续利用在场馆适应性改造、服务设施配套提升、赛事活动等级规模和数量以及多种业态发展、冬奥主题文化的包装和挖掘推介等方面还有进一步提升的空间。省体育局将继续支持张家口申办承办国际国内的高等级赛事;继续积极争取和协调国家队以及各省市专业队到张家口训练比赛;继续在省级赛事培训活动方面加大对张家口的倾斜力度;继续加快推进京张体育文化旅游带建设,尽快实现健身步道互联互通和京张雪场通滑;继续支持张家口加快冰雪特色学校建设,大力培养冰雪竞技人才;继续加大对张家口全民健身设施的支持力度;继续积极搭建对外交流平台,举办一批全国乃至国家性的论坛、交流会等。省体育局要和张家口市政府加强对接,尽快形成冬奥场馆后续利用、京张文化旅游带建设和冰雪运动发展的工作方案,共同推动冬奥场馆可持续、综合性利用。

省体育局相关处室和运动中心主要负责同志,张家口市体育局、兴垣集团、建设投资集团、全季体育集团主要负责同志和相关负责同志参加会议。

漫天飞雪映朝霞 冰雪学院应时来
河北体育学院与张家口市人民政府召开对接座谈会

本报讯(记者 周强)10月16日,河北体育学院与张家口市人民政府对接交流座谈会在学府路校区举行。张家口市委副书记、市政府党组书记、市长李克良,张家口市人民政府副市长刘海峰,张家口市政协副主席、市体育局局长郭志炜,河北体育学院党委书记孙远富、党委副书记刘英奇出席会议。双方就河北体育学院冰雪学院筹建等问题进行了深入交流。

李克良表示,筹建冰雪学院是推动冰雪运动发展和冰雪人才培养的重要途径,省委省政府高度重视这一工作。河北体育学院作为我省冰雪人才培养的“排头兵”,为全国输送了大量冰雪人才,希望借助此次冰雪学院筹建之机,进一步将学院

的冰雪人才优势,转化为推动张家口冰雪运动高质量发展的优势,助力张家口经济社会发展。

孙远富表示,筹建冰雪学院是推动后冬奥时期冰雪运动发展的重要举措,是河北体院一项重要工作,筹建时间紧、任务重,希望双方能够密切合作,加快推进前期各项工作。学院将着眼冰雪运动发展需求,在科技创新、成果转化、人才培养、社会服务等方面为张家口市冰雪运动及各方发展作出更大贡献。

张家口市体育局、教育局,张家口市万全区,张家口全季体育产业发展集团有限公司,河北体育学院办公室、教务处、学生工作处、冰雪运动系等相关部门和单位负责人参加座谈会。

群众热情澎湃
健身潮涌八方河北全民健身工作高质量发展
保定市、涉县跻身“全民运动健身模范市县”

本报讯 10月14日,省体育局组织召开省级全民运动健身模范单位创建专家评审会。北京大学、北京体育大学、省发改委、省政府研究室、北京咏怀体育发展研究院、省政府参事室的相关专家受邀参加了此次评审会。会上,群众体育处有关负责同志全面介绍了河北省创国家级全民运动健身模范单位和省级全民运动健身模范单位创建工作、申报有关情况。与会专家对照模范市县乡相关创建指标和102家创建单位申报材料,按照评选办法、评分标准,进行了初评。初步确定2个市、25个县(市、区)、41个乡镇(街道)共68个创建单位初审名单和部分培育单位名单。

按照工作安排,会后省体育局将组织专家共同对部分创建、申报单位开展实地走访、调研和复核工作。根据实际调研情况,将再次组织专家进行终评,确定最终入围名单,进行报审、公示、命名。

据了解,2018年,体育总局开展了全国全民运动健身模范市、模范县(市、区)创建工作。2022年,河北省在保定市、邯郸涉县获得全国第一批全民运动健身模范市、模范县称号基础上,抢抓机遇,向下延伸一级,在全国率先启动省级全民运动健身模范市、模范县(市、区)、模范乡镇(街道)创建工作,全面推动河北省群众体育高质量发展。

此次创建工作得到市县各级政府高度重视,体育部门广泛发动,全省共有3个市、37个县(市、区)、62个乡镇(街道)积极开展创建、申报工作。

2022年,河北省保定市、邯郸涉县获得全国第一批“全民运动健身模范市、模范县”殊荣,为河北全民健身工作高质量发展树立了标杆和榜样。